

## 战疫情·保生产 | 新能源公司在建重点项目逐步实现复工

自十月初以来，根据政府疫情防控政策要求，公司所有重点项目第一时间采取停工静默的管控模式，确保各项防控措施落实到位，防止因人员流动带来的疫情传播风险。目前，为全力保障年度生产经营目标的顺利实现，新能源公司积极与各级政府协调沟通，对年度重点项目进行复工，截止发稿，已累计协调疆内、疆外项目施工人员422人，各项建设工作正在有条不紊的恢复正常。

按照进一步加强园区企业疫情防控措施的要求，同时为改善外委施工人员的住宿环境，公司积极协调从哈密市租用活动板房40多间设置在厂区外北侧空地，全力解决施工单位人员食宿问题，确保酚类产品深加工等重点项目高效复工开建。

据了解，公司在建重点项目施工人员已基本到位，所有项目正全力以赴的推进建设，在疫情防控常态化的前提下，各在建重点项目，赶工期、抓进度、保质量。特别是，酚类产品深加工项目已进入建设关键期，各项收尾和试车工作正在有序推进。在酚类产品深加工项目施工现场，施工人员正在忙碌搬运到货物资，大家各个干劲十足，莽足劲，加班加点，快马加鞭赶进度。同时，在疫情防控和安全施工的双重要求下，公司合成车间、安环部、生产部、设备部及机电仪各专业人员齐心协力，纷纷投入项目施工建设，通过相互配合、相互监督的方式，一是高效推进项目建设进度、关键环节，及时打通过程中各个堵点、难点问题。二是科学筹划疫情防控，持续加强后勤靠前服务，抢抓项目建设黄金期，打造高质量项目工程，助力公司高质量发展迈向新台阶。（新能源公司杨秀玲、刘辉综合报道）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189008.html>